

正 誤

令和三年二月十六日付け徳島県報第二百九十一号徳島県告示第九十五号（地籍調査の成果を認証した件）中次のとおり訂正

ページ	行	誤	正
一	二十五 及び二 十六	美馬市脇町字鞆尾、字下大滝、 字西大谷、字東大谷の各一部（ 鞆尾地区）の地籍図及び地籍簿	美馬市脇町字鞆尾、字下大滝、 字西大谷、字東大谷及び字暮畑 の各一部（鞆尾地区）の地籍図 及び地籍簿
同	二十八	美馬市脇町字鞆尾、字下大滝、 字西大谷、字東大谷の各一部（ 鞆尾地区）	美馬市脇町字鞆尾、字下大滝、 字西大谷、字東大谷及び字暮畑 の各一部（鞆尾地区）